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CHINSSE

第三千届会议

大会

第二三八五次会议1|备时遂字记录

一九七五年千月二十日星期一下午三时

在纽约总部举行

主席 沃尔德伦-拉姆齐 

( 副主席） ( 巴巴多斯）

- 选举安全理事会五个非常任理事国。 〔1 5 〕（续前 ) 

- 选举经济及社会理事会千八个理事国。〔1 6 〕

本记录包括中文发言的原文和其他语文发言的译文》 定本将尽快分发。 

更正应只对度言的揮文提出, ’ 更正应作在印发的记录上，并于三个工作日内 

用一式四份, 送交^ 议祭务部正式记录编辑科科长（L X -2 3 3 2室 ），

本记录是在一九七五年十月二十一日分发的，提出更正的时陵是一九七五年十月 

二千四i日， 。 .

_ 请 各 代 森 因 严 格 遂 守 上 运 时 间 银 制 , .
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三时三十分会i义开始。

议程项目1 5 ( ! )

选举安全理事会五个非常任理事国。

^ 席：会员国都全记得，这次会议要选举的安全理事会五个非常任理亭国，大 

会今天早上选出了四个：贝宁人民共和圓（达待美），阿拉伯利比亚共和S . 巴拿 

马’ 和罗马尼亚。

亚非集团出现的三个空缺，其中两个已由非洲国家填补了。 因此，大会现在 

必须继续进行填补最后的-*个空缺—— 这就是要填补任期将满的亚洲国家伊拉克的 

空缺。

' 我要请大会注意到有三个亚洲国家是没有资格参加竞选的：中国是安全理事会 

的常任理事国；日本已经是安全理事会的理事a ; 而伊拉克是任期将满的安理会理 

事国。

我们现在要按照议事规则第九十四条，进行无败制的投票。 这次投票中，会 

员国有权表决任何一个有资格竞选的亚洲国家。 由于我们仅是要选出一个亚洲国 

家，所以选票上只能有一个国家的名子，凡是写上两个或两个以上国家的名子的选 

票，都将作废。

我请斯里兰卡代表就程序问题发言。

阿姆拉辛格先生（斯里兰卡）: 报据我对第九十四条的了簾，这次投票我们不 

应该只表决一个候选人；我们应该表决而个候选人。 按照第九十四条的规定，不 

營是有多少候选人，如果其中有一个得不到法定的三分之二多数票的话，以后的三 

次技票就必须以三次无11制投票中得票最多的两个候选人为对象。 因此,主席先

我认为你应该向大会指出会员国应这举两个候选人。
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进行无记名投票- 

选票数:

无效票数: ' 
有效票数:
弃祐:

参加投票人数： 

法定多数：

所得票数：

1 3 9

1

1 3 8

3

1 3 5

9 0

0

 

4

 

0

 

1

 

6

 

5

 

2

主席 : 这次投票还没有得到具体的结果。 我想到一些同事向我建议，如果我 

们暂时把议♦ 规则第九十四条规定关于安全理事会的下两次无暇制投票先摘在一进, 

而进行选举经济及社会理事会的理事厘的话，我们今天下午工作的进展就可能加快。 

如果没有人反对这个建议，我希望现在就开始选举经济及社会理事会的理事国，等 

到我们解决了这个问题之后，我们再回头来举行关于安全理事会选举余下的两次无 

暇制投票。

a/ pv.2385
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主席:，我虽然十分尊重斯里兰卡代表的意见, 可是就我看来，情形是很明白的 

我们是要选出一个亚洲国家。 因此，大会的每一个会员圓都应该表决一个国家。 

显然，如果没有一个国家在这次投票中得到法定的三分之二多数票的话，那么按照 

议事规则第九十四条的规定，我们就要再举行投票。 我再说一次，我们是要选出 

一个国家而不是而个国家。 我想这种情形现在是很明白的。

现在我们开始进行一次无暇制投票。

赫伯恩先生（巴拿马）和塔尔维蒂耶先生（芬兰）应主席邀请，任检票员。

坦斯
 

宾
 

基度

♦

丹 

已印菲不
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就这样决定。

议程项目16
V

选举经济及社会理事会十八个理事国。

主席 : 经济及社会理事会任期将满的十八个理事国是：阿尔及利亚，& 西，襄 

济，法国，德意志联邦共和国，危地马拉，几 亚 ，印度尼西亚. 马里，蒙古，新 

西兰，塞内加尔，西班牙，特立尼达和多巴哥，土耳其，乌干达，委内瑞拉和南斯 

拉夫。 这十八个国家得连选连任。

我要提醒大会各会员国，一九七六年一月一日之后，以下国家还是经济及社会 

理事会的理事国：阿根廷，澳大利亚，比利时，保加利亚，加拿大，甲1311, 身伦比 

亚，剛果，捷克斯洛伐克，南也门人民共和国，丹麦，厄瓜多尔，埃及，埃塞俄比 

亚，加结，德意志民主共和国，伊朗，意大利，家牙，岸，牙买加，日本，约旦， 

肯尼亚，利比里亚，墨西哥，挪威，巴基斯坦，秘鲁，罗马尼亚，泰国，苏雄埃社 

会主义共和国联盟，大不列M及北爱尔兰联合王国，美利坚合众国，也门, 札伊尔 

和赞比亚。 因此这三千六个is i家的名子不应出现在选票上。

按照一九七一年千二月二十日第2 8 4 7 ( x x i v ) 号決议第4 段，新选的十八 

个理暴国必须从五个非洲IMI家, 三个业洲国家，四个担丁矣洲国家，五个西欧和其 

他国家， 以及一个东欧社会主义国家中起出。 选¥ 是按照这个万武设计的。

按照议¥ 规则第九十二务，这次选举将以无记名狡票进行, 不采用提名办法。

阿姆拉辛格先生（斯里兰卡) : 我有一件寧要宣布，我希望这件不会使大会 

感到惊停。 力了亚洲团结的利益，并且为了免掉大会再来一次额外投票的麻烦， 

我要告诉大会各会员国，斯里兰卡已决定不参加竞选经济及社会理亭会的理¥国。 

这样就仅剩下三个候选人来竞选亚洲国家可以有的三个席位。 我要谢谢所有支 

持我圓竞选的会员圓, 我相信他们不会因为找IS的退出候选资# 而感到难堪,相反 

的，我认力我让他们松了 一口气。
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主届: 我请求各会员国只用％在发出来的选呆，^^他们在谷个禁谢*^希望^起|̂ 1 

来的a 家的名子写在选票上。 各个藥函鄙有固定的名額, 超过了闻定名纽的选¥  

就要宣布作废。

斯特基先生（，大利亚），加西亚一多诺索夫人（厄瓜多尔)，戈里特查先生 

( 罗马尼亚），恩得萨贝卡先生（剛果）和萨迪先生（约旦），应主，邀请，任检

m .  ~ ~ '~ ~ ~ 一  ^

进行无记名投票。

主席: 我提议在计票时会议暂停。

下午四时二十五分停会，下午五时二十分复会。

主席：选举经济及社会理亭会十八个理¥ 国最狹结采如下：
A组国家

选票数：

无效票数：

有效票数： 

弃权：

参加杖票人数： 

法定多数：

1 4 0

0

140

1

1 3 9

93

所得票数：

突尼斯 

尼日利亚 

阿尔及利亚 

多哥 

乌干达 

摩洛哥

134

133

1 32

131

12 6

2
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布隆迪

閃比亚

几内亚

马里

塞内加尔 

上沃尔特

2

选票数：

无效票数：

有效票数:

弃奴：

参加投票人数:

法定多数:

所得票数：

马来西亚

孟加拉国

阿富汗

斐济

伊拉克

菲律宾

印度

印度尼西亚

蒙古

尼泊尔

巴布亚新几内亚 

沙特阿拉伯

斯里兰

B组国家

1 4 0

0

14 0

1

13 9

93

1 3 5

131

129

2

2

2
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选票数：

无效票数：

有效票数：

弃权：

参加投票人数： 

法定多，数：

所得票数:

委内瑞拉 

巴西

坡利维亚

古巴

巴拉圭

乌拉圭

巴哈马

哥斯达黎加

多 米 尼 加 共 和 国

危地马拉

巴拿马

C组国家

140

0
140

0

140

94

134

119

85

83

75

2

选票数：

无效票数: 

有效票数: 

弃权：

D组国家 

14 0  

0

140

1
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参加投票人数：

法定多减r 

所得票数；

葡葡牙

希腊

法国

奥地利

德意志联邦共和国 

#兰

1 39

93

13 4

1 3 3

131

127

1 26

1

选票数：

无效票数： 

有效票数： 

弃权 :
参加投票人数： 

法定多数：

m m ：

南斯拉夫 

波兰

E组国家 

14 0  

1
1 3 9

4

13 5

90

1 3 4

1

下列I I家获得法定多数当选为经济及社会理事会理事国，自一九七六年一月一 

日起，任期三年：阿富汗，奥地利，孟加拉国，巴西，法国, 德意志（联邦共和国）: 
希腊，马来西亚，尼日利亚，葡萄牙，多哥，突尼斯，乌干达，委内瑞拉，南斯拉 

夫。
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主席: 我们现在要进行膨制投票、选举其他两个国家。 当然，这两个国，要 

从拉〒i 洲集困中选出。 因此这次投票的对象将暇于刚才的投票中这个集困内得 

票数最多的四个国家：坡利维亚，古巴，巴拉圭和乌拉圭。 这是符合议事规则第 

九十四条的规定的。 大会就要从这四个国家中选出两个代表拉丁美洲区

我刚才收到鸟掠圭代表团的通知，该会员国放弃经济及社会理事会选举的候选 

资格。 因此这次投票将是以破利维亚，古巴，与乌拉圭三国为对象。

斯特基先生（澳大利亚）. 和戈里特查先生（罗马尼亚）应主席邀请任检票员, 
进行无记名投票。

主席：第一次限制投票没有得到结果，情形如下：

138选票数：

无效票数： 

弃权：

参加投票人数： 

法定多数：

所得票数：

古巴

破利维亚 

巴拉圭

1

13 7

0

92

86
8 2

60

主席: 由于没有候选国得到三分之二的法定多数—— 也就是九十二票—— 我们 

要按照议事规则第九十六条, 进行第二次限制投票。 投票对象还是限于古巴，坡 

利维亚和巴拉圭这三个国家，要从他们中间选出两个圓家。

斯特基先生（漠大利亚）和戈里特查先生（罗马尼亚）应主，邀请，任检票员。 

进行无记名投票。
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选票数：

无效票数:

有效票数： 

弃权：

参加投票人数: 

法定多数：

138

0
138

0
138

92

所得票数：

古巴 

坡利维亚 

G拉^

93

80

52

.古巴获得法定多数当选为经济及社会理事会理事国，自一九七六年一月一日起, 

任期三年。

主席: 我们就要进行第K 次投票，也就是第三次限制投票，来填满经济及社会 

理事会的余缺。 这次投票的对象仅限于破利维亚和巴拉圭。 我要请各会员国注 

意，选票上只应该填写这两国之中的一个国家的名字。

斯特基先生（漠大利亚），和戈里特查先生（罗马尼亚）应主席邀请，任检票

员。

进行无记名投票。

选票数： 136

无效票数： 1

有效票数： 135

弃权：
— M

25

参加投票人数： 110

法定多数： 74
Digitized by UNOG LIBRARY
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所得票数:
破利维亚 86

巴拉圭 24

破利维亚以法定多数当选为经济及社会理事会理事国，自一九七六年一月一日 

起。任期三年。

主席 : 我们的议程项目16 :选举经济及社会理事会的理¥ 圓，到此结束了。我 

要借这个机会谢谢担任检票员的代表。

议程项目15(塞）

选举安全理事会五个非常任理亭国。

主席：大会各位代表都记得我们还没有解决安全理亭会的选举问题。 我们尚 

待举行第六次投票，也就是第二次无暇制投票。 我想知道大会对这个问题的愿望。 

有些代表因很可能希望表示他们对于这次投票以及我们下一步该怎么办的看法。我 

们是否应该宣布散会，以后再宣布复会，按照议亭规则第九十四条的规定举行其余 

的无I t制投票，或者我们今晚应该继续举行会议，完成其余两次无暇制投票。

扬戈先生（菲律宾）：今天下午在我们继续投票表决安全理事会的亚洲席位之 

前. 菲# ：宾在大会上散布了一个通知， 大意是按照议事规则第九十四条的规

定，本国保留其通过无败制役票竞选这个原位的候选资格。我现在要宣布菲律宾退出 

这次竞选，因此也就退出在其余两次的无暇制投票的候选资格，希望此举能使得大 

会的任务比较筒单容易。

在作这个宣布的同时，我希望借此机会向郑些在这次选举中大力支持菲律宾的 

会员国表达我国代表团由衷的感激与谢忧。

主席：我想要知道大会的愿望。 可能现在大家愿意宣布散会，或许在明天下 

午的男一次会议中再继续役票。 男一万面，如果各位会员宁愿今晚完成其余两次 

无暇制投票，我也只好照着这个程序把会开下去。
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巴鲁迪先生（沙特阿拉伯) : 首先我要说我们的菲律宾兄弟为我们韻平了道路, 

使我们的任务更易达成，我们都应该觉得感激。 菲律宾这样的合作并不是第一次。 

实际上, 自从本组织成立以来， 它就已经显示出一种合作的精神。 让我们不要忘 

记，我要提起从前罗慕洛先生曾经是宪章的签署人之一。

接着，我要表示我的意见。 我认为我们今天晚上应该多花点时间把这件选举 

的事解决掉。 如果我们的印度兄弟和巴基斯坦兄弟还没有达到一个谅經, 我不认 

为我们就应该推返举行教票。让我们现在继续下去，希望这个问题能够即刻决定。

主席 : 沙特阿拉伯代表劝我们进行其余两次无暇制投票。如果这是大会的愿望，我 

就 必 须 意 。 另一方面，如果大家希望现在应该散会，等到明天下午再继缕投票, 

我也同样地赞成这么做。

巴鲁迪先生（沙特阿拉伯）：主席先生请你原谅我，我剛才说的是一个提议。

a/ pv .2385
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因此请不要找人来反对我。 不管怎祥，看来这儿不会有人希望我们把投票的事推 

远到明天才举行。 明天有明天的工作；我们明天将讨论朝鲜问题和其他许多重要 

的议程项目。 如果可能的话，让我们今天晚上结束投票的事

当然，如果表决之后还是不能得出结果的话，那么我们明天下午就得继续投票。 

但我再说一次，让我们至少在今天晚上尽力把选举的工作办完。

主席：既然刚才阿掠伯代表的提议没有人反对，我也就没有选择的余地，只好

请求大会进行第六次役票来填补安全理事会的亚洲席位。 这次役票是第二次无败 

制役票。 我要提醒大家，下列的国家：中国，伊拉冗，日本，是没有当选资格的。 

菲律宾放弃了候选资格，因此菲，宾不再是这次无限制投票的一个候选国。

赫伯恩先生（巴哈马)塔尔维蒂耶先生（芬兰）应主席邀请，任檢票员。
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进行无记名投票。 

选票数：

无效票数:

有效票数:

弃权 :
参加投票人数： 

法定多数：

135

1

134

3

131

88

所得票数：

巴基斯坦 

印度

&布亚新几内巫

72

58

主席：我们还是没有解决这个问题。 议事规则确实指出，我们可以继续进行 

第三次无暇制投票，然后就一次次无暇的进行下去，直到得出结果为止。 当然， 

我们有义务征求大会的意见，看看大家的愿望究竞是要继续下一次的无暇制& 票， 

如果投票再没有结果就宣布散会1 还是说我们应该无服地继续举行无暇制投票，直 

到我们，妖这个问题力止。 我们到底应该怎么祥做，有没有人愿意就这个问题发 

录意见？

兰普尔先生（毛里求斯) : 主席先生，就我看来我们走走到11局了，至少今天 

晚上是如此。 如果我们今天再录决下去，我不相信会有什么改变。 因此我怀疑 

我们是否应该暂时中止关于现阶段选举的程序，宣布散会，明天再继续进行。 这 

不; ^一个正式的提议，但倒也不失为妥善的办法。 这还要看印度和& 基斯坦他们 

自己希望怎么祥。 但我确实觉得我们今天晚上是不会有什么进展的了，我们会浪 

费掉时间。
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里奥斯先生（巴拿马）：我认为毛里求斯代表的建议是很适宜的，如果与此直 

接相关的印度和巴基斯坦代表团接受这个看法的话，我现要附议。 这就是说，由 

于我们了解到我们今天晚上绝不可能达到预期的结果，所以我们无论如何都应该宣 

布散会。 我们可以明天早上再继续，或者如果有必要的话，我们甚至可以花一整 

天时间来处理这个问题，这样我们就可能达成所要的结果。

因此，我再说一次，如果这两个有关的代表团都同意的话，我赞成毛里求斯大 

使的意见。

主席 : 关于这个问题还有其他建议吗？我必须同意我非常同意毛里求斯代表团 

和巴拿马代表团的建议。 今天我们已经花了很长的时间：可是看来并无进展的迹 

象。 剛才的提议有了附加的条件，那就是大会应该如何来处理这个问题，我们或 

许应该征求两个主要当事国印度和巴基斯坦的意见。

兰普尔先生（毛里求斯）：主席先生，我只是要告诉你和各位代表，我已经和

巴基斯坦以及印度代表团的领导人嗟商过，他们播同意散会。

主席 : 如果这样的话，我很高兴向大会宣布现在散会，明天下午三点钟再开会。

下午八时零五分散会。
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